اهم حاجة في المتباينات انك تحفظين خصااائصها لانها مهمة ويعتمد عليها .عشان تعرفين تحددين الفترات
1- فترة المفتوحة تكتب

لما يكون x محصور بين عددين  يعني مش متساوين في الاشاارات عدد اكبر من الثاني يكون القوس ( , ) .
2- فترة مغلقة تكتب

لما يكون x محصور بين عددين  ومتساوين في الاشااارات يكون القوس [ , ] .
3- فترة نصف مفتوحة تكتب

لما تكون x محصورة بين عددين   مختلفين الاشارة مغلقة من اليمين ومفتوحة من اليساار يكون القوس  [ , ) .
4- فترة نصف مغلقة تكتب 

لما تكون x محصورة بين عددين    مختلفين الاشارة مغلق من اليسار ومفتوح من اليمين يكون القوس ( , ] .
خوااص المتباينات مهمة 
1- اذا ضربتي المتباينة في عدد سالب اقلب اشارة المتباينة مثلا من اصغر الى اكبر والعكس
2- اذا قسمتي المتباينة على عدد ساالب اقلب اشارة المتباينة مثلا من اكبر الى اصغر والعكس
3- في الطرح و الجمع تبقى الاشارة كما هي ماتتغير 

مثاااااااااااااااااااااااااال الاووووووووول
حل المتباينة التالية :


عشان نتخلص من 7 نطرحها من الطرفين وتصير


طبعا بتروح 7 من اليمين ومن اليسار نطرحه من 3 تصير

 نطرح من الطرفين 2x عشان نتخلص منها في الطرف الايمن
يعطينااااااااا

4x – 2x  2x – 10 – 2x

 المتغير في الطرف الايسر والثوابت في الطرف الايمن 
نطرح 4x – 2x يعطينا 

 نقسم الطرفين على 2 يعطيناااا



 

مجموعة الحل هي الفترة [-5,∞). طلعنا الفترة على حسب الاشارة  
مثاااااااااااااااااال ثااااااااااااااااني 

حلي المتباينة   
نطلع -2 من الوسط ونحطها في الطرفين باشارة موجبة تصيييير

  ونجمعها وتصير

 
نقسم جميع الاطراف على 3 تصيييرر 

   بعدين اذا قسمتيها تصير

 

مجموعة الحل هي الفترة (-1,1). طلعنا الفترة على حسب الاشاارة  
ملاااااااحظة اذا حفظتي الخواص راح تعرفين تطلعين الفترااات  
شوفي انا شرحت الي اقدر علية  واتمنى انك فهمتي 
وانشاااء الله اذا قدرت ضفت لك امثلة وانشااء الله تفهمين
تحياااتي قلبي فداك
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